

Суд Лос-Анджелеса признал невиновным звукоинженера Terry Howard, который подозревался в краже мастер-записей последнего студийного альбома Рэя Чарлза. 48-летний Говард был арестован в феврале, после того, как чиновники Ray Charles Enterprises донесли на него в правоохранительные органы. Несмотря на обыск в доме Терри Говарда, доказательств его вины найдено не было. Звукоинженер, сам обладатель трех премий «Грэмми» за альбом Чарлза «Genius Loves Company», не пытался ни в малейшей степени присвоить что-либо, поскольку за 20 лет работы с Рэем он располагал всеми записями на законных основаниях – для работы с ними.

OM 23.09.05